o
o
@ = 1
Q
8 S
o
== o o
<)) —
s i
o
bt -
Q
m 2 3| 8w
o 9 |55<8| £5 | < |u
o 215888 88 | 5| &
& [¥387| N° <
= < [-353] 33 | 2|3
8 |e32Q 2 | n
> N VI O |cZ92| 22 2z
c = > | @ |BEc5| 55 N
O Q0 W Z Z | 2|82 2T »n
5.3 < | N |9|5s°8 22 2
O Lo o X 0 <
Q v = g | D oF z| 2z @
ST o /2| F )k
-
D> 0 0 Q13 -
O O O o 8| g
o QO a o -
& 2 32 2 §| 5|8 L0
© = = m = |2 an m
= .
.. © € < Clols| 29
< c © ® ¥ | L e s s
aQ 5 c C L 5| & 4 ..
L © © S | Wwi2| 8| & @
Z o = = SN2l g || |&
= O O x | X 2
O 2 3d o B D
w
1 © m m o 2
€ 8 o ) £ o
1 1 1 v | x S |lolkx
182 |S
=] X <
@© Q
c| X s N =
-l g | & |~
| G = o (@)
2 [ >
E| © N ©)
= S c o)
- -
N (o)) a4
£ € [a]
£ 2 S| € > <<
S| € |3 8| & |E|N
S S = X ok < | Z
o] 7] Q9 N o<
= > o o k] [hq
n c = 3 o
- S| o -
2 | &
ey )
Q
: =
2 9 a
SEx® o = =
Zrg=sd g TE
6m 30 cYw — X
23258y = L, 2 C ¢
rec>al o 2 L9 c®
200 BT = 0.5 20 .— O
2. 8584 © W ¥ 155 o N
285290 = [ S o
$S2ETC 2 g € 53 2F
SZNiEo ~ =3
c=2Eqjes S%n © C o 20
a X a ¢ PJ. =% 8 3
g E o 8 e 22
3 0 C o RGN
[} = O O .W w Q8
< . o _.~ R
o 4 - 35S < N =3O
B 8l ©° © a8 o€
< il O N 2%z
b4 i .ﬂm © [ >
o w N < N
W e z w S
. S Z ]
96°'6G.+0 WX ™ z
=
VINVMOIVHdO O3INOM = 28 o
96 65F+0 [sres | m
13 .
TL/G/+0 WX 71 °11S L 4928 | &
Amopngazid op Auzoignd pzelz orze L soze | -
1 19728 + v9°2Z8 T I 000 1
| «|&
i v9°2Z8 + 1928 T 2| toooe
_ 09'28 P
° _ I 0928 4 b
o S
o 3l
M H 1928 f vsze | L 000z
°y Vi
8528 + svze | 000t
o
. o
H ~
&
sszg | 987z 11°00
5528 4 98728 1 00°00 {—@
N . .
i - 2528 | o 00°06
1 S 29 6LLTS . + 9z'28 + L . E
W 8§ 689}-08€689+0 ese8 Y 5778 8€'68
sgzg 4 9gz8 + | 0008
6528 + 0528 + l 000z
| 5528 |
€928 + 5528 I 00709 1
I 5528 |
£
218
. . %2 .
9928 18528 2| ooos
[y
| o928 =
028+ 1928 I 000
| Tozs
© erz8t 1928 | 00-0¢
[=)
I~ N F2Lz8 4
™ o
. ™)
o IS
112841028 4 | 000z
1828 1 ¥8'28 1 £0°0- | 000t
| sz - °
o
©
S
vezs | 16728
v8'Z8 L 1628 1 90°0- 0v°00 —@
88°Z8 1 8828 | 0006 -
z6'28 + v8'Z8 + | 0008
_.H__ o6z8lTozze 56'28 1 0828 + L oooz 4
W €89G405¢ 895+0 96281 6,28 + | se'89
z628 +2L 28 T I 00709 1
! 8828 + 1928 T I 00705 1
| 8528
| | 2928 | c
v8z8 + 0928 + <| § Fooor
N
N
gly
=l
’ 6,28 +£528 | 00-0¢ -
| 2528
2 srzet vzt | 000z
AN V _ L zvzs
M _ oz +esz8 | 000 -
: N S
o % — 3
o] : L6228 &
1 | sgzs
\ _ 99'28 1 0628 +  00°00 —@B
\ _ zoze +eTes + | 0006 -
| 61€8
m Fvies
: . bezes .
1s5z8fécgs b I 0008
L == L 7568
09'€LP+0 WX 7 '41S _“ [ G9ce ]
v5Z8 F 2968 1 60°€L
! £6:¢8
Amopnqgazid op Auzoignd pzelz / ...J coeo LA 1 oo ]
E 2T €8 4
[ Gg:58 |
Flc88
5¢-€8
. 6]
‘o sv'ze 88¢8 1 I 00709
17728 . .
- T 1728 4 b | vsos
| e8z8
e vezg+TL28 | 0070
// \i 0€28
> <\ ST28 £8228 T | 000 -
Q B\ I ozzs
o a\\
— H
/. 9618 + v6°18 | 00-0¢ -
O\ sg1d o . .
< [sevdonsa 88181 6,18 + L sz ]
| 6218
1818 +eLT8 4 | 000z
— .
! WERLE < m
{7 E:
o . x|a
W,% vere L Eo 18 &1} ooot 4
N o o
© 9 g
[t o.ﬂ m
(=]
W = W o 18'18 1 0218 1 F 00°00 —@B
™ g > ° e
o ? c .U © M
© KR 55 89'18
H 8,18+ 8918 T I 00706
= [T [ 75718
ge =l L 89°18 {
o O
EX = .
o P Sm _|eo1s .
=—t S v 18 + €918 1 I 0008
/ 5 2 £9 €218 3 b reros
. LE'9LE+0 == < E S E
€V 0LE+0 WX ] °N1S ] < X~
£ 1 =) = 19'18 L 000z
Amopngazid op Auzoignd pzelz EcE 2
. : 3nmu5% Lo e o &
o™~38 G 6918 £V SOE+0 A este fraTe ] SN o
ER Ry 0s'89E+0 T\ i\ £ B
Il n,,_“ _m 1l \ T I8 +er I8 ¢ ol I 00°09
4 a \ 0]
I\ 24 o len :
\ & 1218 | 62718 1 6675
9°05e+0 2\ c g 6608 | | | 905 |
% y == 96081118 F 00706 3
A EP 89°08 82°0 8
2 = o ‘08 A I 82°0- I v8 vy
v8 vvm+oam/ \ ssreL | 68708 <| &
MNNETFEHD Sv°08 + 08°08 + %@ |ooor
EANY ol
. o
19°08 i
ECEE /y’ | 2508 | SE]
5o \ Foi6: 3 .
~ N8y vzog | 8864 ] £2°08
) -08= +68°6L 1 L |
2 m o3 :._MN 08=2y \ 2 08 86:87 00°0€
! 6t°8ZE+0W . 86°6Z
] [ alia) /
/ 82°08 1 1208 | og'ez
/ 0g £ 27081 l 000z {
\\ 7/ se°08 ”mm“mm“ 0002
29'STE+Q i _[%5¢ .
/! 1508 + 2508 T z I 29°ST
Sy I 2608 Se
o ! | <018 ] N
%\\ 7 sr08+ 70181 © @ wf} 00°0T
: f | T 18 - °
< €608 1 21718 + €2°0- 2 tveso] 8§
o~
v.°S0€ w ..\ [ e 1o ] i
26708 o l82I8 L
s ST'18 F8CTE T ET°0 0000 1—@8
cE N zz'18 | €818 4 18°26
§533 ! §
< { - =
€x37Y vais = ge18 + 818 | ot'0- M L 0g16 |
2Q%c o 05'162+0 [ —— or1g § ov'18 § s0°0- 8 [ 0006
iy I c & . il
Loxs a >0 | 2518 |
N o FSs18
RN
6y Te=zd 5 < ? ov1e { 6e18 1 soo- E L0008
66°6.2+0=UW>i ) =S o lzeted Lo I e
_ = 8v°18 - L voo- 2|3 peze
SZ'LlT+0 5 & old
~ alll
© 1
c 9 sv'18 1 2v°18 4 200~ L oooz 4
oo 9518
8 I 1
90908 |
¥6'292+0 m m
‘ . . .
by LGZ+0 WX 7S 55 porme; Fooos
Amopnqgazid op Auzoignd pzelz EO | e 16°5S
9ve08 S £
__ Lk M 9818 | L 0005 {
1 o
£|!
L 2l
= LET'08 . . .
% Sz TETE 62T T | ooor -
: el
© [ e2'18 <|E
HE)
+ 9Z'T8 1+ V218 T 212 | oooe
._ ol
1
ol:
w—_ _
0|} | 2218 |
t zz18 § vz 18 ¥ 2o0- | 000z
| 8118
i s LTTBLTTTS T = | fooord
11°,02+0 1 Stt8leots | SLefi83] 8
EEEE ! g g
S ® — £& m_.md.8|m
w=ogn [AR ] 89 reTapenId
=546 % 6T°66T+0 ] mm 3 6166
I} H
Lelld m/ — = -
19°06T+0 ol ! 76:08 19°06
26°08 1 88°08 T F 00°06 3
| <=
. iy ~
\ 83
[v]
i oo [ 297081 Efl
g 00°08T+0 1008 1908 & | 0008
&
“
o 6708 | oz 0002
) WY 8v°08 F ¥* F 2569
677°89T+0 / ov'08 T ot N 6v°89
[ 80 s
3 5.
/ F 08 REH
EEEE oeos § 5&° € 19l oo ]
SSE8 o | 1 s5\5° 7],
SRR 9T°08 zz08 FE8: gR||™ /[ rows]
RN R vo.vm?o’ TOSTRE I e
) & LT°08 82 & | 0005
6.°0vYT+0 1108 | | | 62701 |
TT08t o6 k 00"0t
| v2°62
80'08 7264 1 | 00-0¢
£
&la
v0°08 + 0L°6L 1 8| }oooz -
z|o
&
E
’ | 2962
10°08 + 99°6L 1 I 000
o
o
—
, 3
° .
Wu 86'6L | 5967 4 + 00"00 1—@B
M
o
56°6L 4 0962 | 0006
76°6L | 09°62 1 58°98
L 6562 1
«|&
16°6L 1 LG6L 1 %] ® | ooos
o|w
x|
alll
E
/ 88°6/ 871/
8867 £ 86671
hy
nl®
o
g|7
™ 6L S8'6L - | 29709
W 50900 G686/ 1 F 00709
. \ e\s | «[§
/29 2S0+0 W ° B\% | 2|2
[=) ©\Q
eypep| euemopialoid Q U 6161 1 A |7 fooos
o 1°6L . )
N LY vr0+0 9L'6L L9°vY 4
W €16L 1 8v6L 1 g [000V 1
E\: | 5|8
© A\® | 8]
© A | £
Irs) 89°6L + 25°6L 1 W ~ } ooos
o
voes 59°6L + ¥S°6L 2r'se
— T\.mmoé voery ot L ovez |
W 99°6L § 95°6L T I 000z 1
| 8561 £
2ls
X 2l
) 16+ 59°6L T &| 0 | ooor 1
0 8
°© E
A : ; , , , , | 9Ll Loy 12502 ] o - |
00°000+0 wX o o o (=) (=) (=) & 000006D (o) o) >
e & & & & & &9 o 9 g g9 <
VINYMODYYdO Y31¥Z00d © 10 S o o b= o o ® ~ ol 2> 9|9
© ] © ) © © ® ~ ~ ~ ~N o | © WJ >
—
- 0
o8& |o @
HEAE=E R =
w'c|.@ Q > ,% n7a_
D = —
o |o | R c | O =
=lc|c |8 o || Q2
ZlB |9 | C c|lo| &
o O | O [N o |5 o
N | N | O LI1O | =
w r |l wio|x
N
O
a




